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ATA DA 17a SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 07 dias do mês de novembro do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das 
Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 17a  Sessão Ordinária 
do 02° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a Presidência 
do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobrinho que, 
ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo 
quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 17' Sessão Ordiná-
ria do 2° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do 
Regimento Interno em vigor, a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 17 de outubro de 2022 p.p.,e a Ata 
da Sessão Extraordinária realizada dia 19 de outubro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram 
consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario João Alexandre Buranello 
Sobrinho que solicitasse a leitura das proposituras, a saber: - Indicação n° 288/22 de autoria do Sr. Verea-
dor João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 289/22 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 290/22 de autoria do Sr. Vere-
ador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 291/22 de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação 292/22 de autoria do Sr. Vereador Ander-
son Luiz Cassiano de Lima. Indicação n° 293/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 294/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima. Indicações nos 295 e 296/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Indi-
cação n° 297/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 298/22 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 
299/22 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da 
Casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. Requerimento n° 138/22, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano 
de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 138/22 foi aprovado por una-
nimidade de votos. Requerimento n° 139/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazielli Durço, o qual 
teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 139/22 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 140/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereado-
res Bruno Guazzelli Durço e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 140/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 141/22, de autoria 
do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação o 
requerimento n° 141/22, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 142/22, de autoria 
do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unani-
midade de votos. Requerimento n° 143/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 144/22, de auto-
ria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requeri-
mento n° 144/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 145/22, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas 
teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento no 145/22 foi aprovado por unanimidade 
de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas 
moções verbais. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratula-
ções ao dia do radialista, comemorado no dia de hoje, solicitando que fosse enviada à rádio Comunitária e 
à Rádio Nova Voz. Colocadas em votação, a moção foi aprovada por unanimidade de votos. Nada 
mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das 
comissões sobre a possibilidade de passar para à ordem do dia, dispensando o intervalo. O Sr. Preside 
comunicou que o Projeto deliberado na sessão passada recebeu pareceres das comissões e estava apt 
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ser votado, assim como os Projetos do Orçamento n° 77 e 78/2022, os quais receberam Emendas a serem 
apreciadas também. Recebeu ainda o Veto n° 02/2022 ao Autógrafo n° 91/22, referente ao Projeto de Lei 
Legislativo n° 18/2022, o qual seria levado a apreciação do plenário. Os membros das comissões se mani-
festaram para que a 1a  e 2' votação dos Projetos se realizem na mesma sessão, observado o parágrafo 3° 
do art. 90 do regimento interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. lO  Secretario que procedesse a leitura do Veto n° 02/2022, ao autografo n° 91/22, e suas respectivas 
justificativas. Após a leitura. Colocado em única discussão o Veto ao autógrafo n°91/22, objeto do Proje-
to de Lei Legislativo n° 18/2022, QUE "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO QUEM 
FALTA MENOS APRENDE MAIS NO ENSINO FUNDAMENTAL A REDE MUNICIPAL DE EDU-
CAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu 
comentários. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho requereu vistas ao projeto, o que 
foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. Colocado em P discussão, V votação, 2'  discus-
são, 2  votação e redação final Projeto de Lei Legislativo n° 19/2022 que "DISPOE SOBRE A DE-
NOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PUBLICO QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVI-
DENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. O Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da Emenda n° 01 ao Projeto de Lei n° 77/2022, que "DISPOE 
SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2023 E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS". Após a leitura, colocado em única discussão, a Emenda n° 01 ao Projeto 
de Lei n° 77/22. O Sr. Vereador Bruno Gua.zzelli Durço requereu vistas à Emenda, o que foi concedido 
regimentalmente pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a lei-
tura da Emenda n° 01 ao Projeto de Lei n° 78/2022, que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DO MUNICIPIO DE FARTURA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2023". Colocado em única 
discussão, a Emenda n° 01 ao Projeto de Lei n° 78/22. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima requereu vistas, o que foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. Nada mais havendo 
a ser tratado na ordem do dia, passou-se para a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. 
Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que obedecessem rigorosa- 
mente aos prazos regimentais par 
ço fez uso da palavra livre. Nad 
a encerrada, sendo que Eu,  

m andamento dos trabalhos. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Dur-
vendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-

Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câma- 
ra Municipal de Fartura, Ia ei a presente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai 
assinada por mim, pelo Senhor 'residente, pelo Senhor 10  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala 
das Sessões em 03 de novembro de 2.02 

Presidente - FERNANDO EMILI E' TONI 

Vice Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO 5 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

FILIPE DOGNANI 
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HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para maior transparência. 

José Luís MoI. 

-Diretdr Geral- 

( 
f w. - 

Rua João Carlos, 235 - FONE (14) 3382.3334 - CEP. 18.870-716 - FARTURA - SP 


